



明晚七星奖池为2.56亿  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.gdlottery.cn



# 为冬奥健儿加油,大乐透年终派送

这是大乐透近年首次年终开展全国性回馈活动

迎接冬奥会,为运动健儿加油喝彩,超级大乐透将于11月20日开启“乐享冰雪季 炫彩大乐透”幸运派送活动,这也超级大乐透近年首次于年终开展全国性回馈活动,为大家准备了手机、体彩定制周边以及电商卡等超值好礼,各省市的福利活动也是接连不断为惊喜加码。

■新快报记者 陆妍思

## 追加助力邂逅大奖惊喜

作为彩票界“航母级”游戏,超级大乐透一直以“大奖大,小奖多”的特点备受购彩者喜爱,至今已累计开出一等奖超6000注,单注最高奖金达3600万元(派奖期间),二等奖和固定奖更是数不胜数,为广大购彩者带去了看得见的惊喜。广受好评的“追加投注”,早已成为购彩者口中的“揽奖利器”,在2元1注基本投注的基础上,每注多花1元钱进行追加投注,中得一、二等奖时就可多得80%的奖金。让购彩者以更少的花费,收获更多期待和欢乐,这是超级大乐透独有的投注方式,也是倡导理性购彩理念的实际行动。

上市14年间在追加投注的助力下超级大乐透创造了19个亿元大奖,不断打破纪录,为彩市发展注入了源

源不断的生机和活力。

## 随手公益汇聚磅礴力量

超级大乐透是筹集彩票公益金的“主力军”,每购买一注2元超级大乐透,就能贡献0.72元彩票公益金。上市14年来,大乐透累计销量超3300亿元,累计筹集公益金超1100亿元。无数个0.72元,汇聚了磅礴的公益力量,不仅为众多购彩者的日常生活增添了更多精彩,也为社会公益事业、体育事业的发展,贡献着自己的一份力量。

爱可以被分享,幸运也可以被传递。四川省成都市1.72亿元得主,为医疗救助机构捐出1000万元时说:“我因为身体不好常去医院,特别同情很多人看不起病,以前没这个能力帮助别人,现在有能力了一定要实现愿望,



## 开奖信息

### 超级大乐透 第132期

中奖号码 04 21 28 29 33 后区03 11

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
	○代表前区号码;○代表后区号码

### 排列三 第307期

中奖号码 1 8 3

### 排列五 第307期

中奖号码 1 8 3 4 9

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



## 彩数字

茂名中足彩大奖彩民谈心得  
足球不能单纯  
用实力强弱判断输赢

新快报讯 记者陆妍思 通讯员茂名体彩报道 近日,一张熟面孔又出现在茂名体彩中心兑奖室,他就是严先生(化姓)。他这次来兑取的是第21113期足球14场胜负彩1注一等奖及11注二等奖,总计奖金6万余元,为当地贡献税收11936元。中奖彩票出自电白区水东镇新湖五路37号的4410010942体彩实体店。

严先生说:“看足球买足彩就是我生活兴趣之一。”严先生透露,自足彩的始祖“13场”上市起他就开始接触足彩,这二十年时间里,他陆陆续续捕获了大大小小的奖项,这与他对足彩的感情以及对球赛的独到见解是密不可分的。

聊到中奖心得时,严先生说出了一个很有意思的观点:足球不能很单纯用实力强弱来判断输赢了,而要综合方方面面的利益关系以及各联赛之间错综复杂的联系来判断。这样就能辩证地看待球赛了,“冷门”也是在这个过程中看出来的。

谈及此次中奖后有何打算时,严先生笑着说:“以前的奖金我还存着呢,肯定还会坚持购买足彩这个爱好,继续支持体彩,况且我们水东镇的健身广场还有好多健身器材都是体彩公益金捐建的呢。”

## 中国体育彩票 累计筹集公益金逾6100亿元



新快报讯 记者陆妍思报道 11月16日,国家体育总局与人民网在京举办了《2020年中国体育彩票(1+31)社会责任报告》发布会。

发布会以“责任驱动 价值创造”为主题,系统呈现了中国体育彩票责任彩票建设成果,展现体彩责任担当,传递责任彩票理念价值。国家体育总局体育彩票管理中心主任、党委书记张弛强调,中国体育彩票牢记国家公益彩票定位,牢固树立责任担当意识,深入推进责任彩票建设工作,在为国家筹集公益金的同时,高度重视并扎实推进责任彩票建设,为社会发展承担更多的体彩责任。

人民网党委书记、董事长、总裁叶蓁蓁表示,由国家体育总局和人民网联合发布《2020年中国体育彩票社会责任报告》,是中国体育彩票强化“公益公信 责任为先”理念的重要体现,是中国体育彩票实现高质量发展的积极探索,更是新时期中国体育彩票凸显使命担当的真实写照。人民网将发挥党媒党网价值引领作用,为中国体育彩票责任彩票建设营造健康有序氛围。

据介绍,中国体育彩票责任彩票建

设是一项立足于细、扎实推进的长期工作,各级体彩机构、体彩从业者以及亿万购彩者、体彩相关合作伙伴、新闻媒体等,都是责任彩票建设中必不可少的组成部分,也都发挥了各自的作用。

中国体育彩票在做好自身责任建设的同时,也积极呼应国家和社会的关切,为经济社会发展特别是民生事业提供了有力支持。数字显示,截至2021年10月底,中国体育彩票累计筹集公益金超过6100亿元,为包括社会保障、医疗救助、教育助学、脱贫攻坚、救灾减灾等在内的多项社会公益事业和体育事业的发展贡献了积极力量。

据了解,这是首次由国家体育总局发布中国体育彩票社会责任报告,体现了国家体育总局党组对体育彩票工作的高度重视。此次发布会协同党媒党网共同开展,也体现了社会各方对责任彩票建设的关注支持。发布会的召开,也为彩票行业责任彩票建设与沟通工作,提供了示范样本,为体育彩票朝着负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票建设道路开启了新的篇章。

## 专家论彩

仅供参考 谨慎购彩



21305 1 5 6 6 2  
21304 9 0 0 6 9  
21303 1 4 3 2 1  
21302 9 2 5 6 1  
21301 6 2 2 8 1  
21300 1 4 0 6 2  
21299 8 8 8 5 9  
21298 5 8 9 8 1

## 第3位隔期号 近期不停开出

第1位上,3、4两码长期未见,可看好3、4开出;

第2位上,0-5间近期大热,追3、4两码开出;

第3位上,隔期号近期不停开出,追0、5两码开出;

第4位上,大冷号2终于反弹,追1、7两码开出;

第5位上,3-7间近期大冷,看好5、6开出。

和值:主要在08-16间波动,小号开始明显增多。

本轮推荐:330/33015

445/44576

和值:06/13 组选六:0345